KommiekToBouHAas B¢AOMOCTH

000 «Canbckcenvmauty

IMorpy3unk 0bicTPpOCHeMHBbI MHOTOQYHKIMOHANBHBII [IBM 800-0 Ha mogxone
(ueprex nmogmona [1IBM-800.50.020)

Howmep yn. | O6o3nauenue aeranei u co. HaumenoBanue neraneit u Kon—- | Bwug ynakos. [Tpumeuanue
MecTa €AMHUIL cOOpOYHBIX eAMHUIL BO MecTa
1/25M I1EM 800.01.000 Pama 1 Coopka — Ueprex
IIBM 800 CBA3Ka YIaKOBKH
PB/1 10.01.300 PykaB BbICOKOTO JaBIeHUS 4 [IEM
I16M 800.01.750 Tsra 2 Macca: 674 kr 800.50.010
I16M 800.01.400 Kponmnreitn 2
I16M 800.01.800 Omnopa 2
I1EM 800.01.500 Crpenxka 1
I16M 800.01.910 Kponrreitn 2
ITbM 800.01.910-01 Kponurreitn 2
I16M 800.01.930 Kponmrreitn 2
I16M 800.01.300 Kponurreitn 1
I16M 800.01.300 — 01 Kponmrreitn 1
I1EM 800.02.000 ITanenp HaBeCKH 1
IT6M 800.02.000 — 01 [Tanens HaBECKH 1
I16M 800.08.000 OrpaxneHue 2
I1EM 800.15.000 Kponmrreitn 1
I1EM 800.04.000 3axBaT pabO4NX OPraHOB 1
IT6M 800.03.000 Tsra pasrpyxatomias 2
I1bM-800.01.160 [MuppormusIp 1
I[16M-800.01.160-01 I'apporunmuHp 1
I16M 800.07.000 [MuppormusIp 1
I16M 800.07.000 — 01 I'apporunmuHp 1
IT6M 800.00.210 — 01 Ocsp 6
I1bM 800.00.210 — 03 Ocpb 4
I1bM 800.00.210 - 02 Ocpb 4
I1EM 800.00.230 Ocsp 2
I1bM 800.25.011 Ckoba 2
I1EM 800.00.478 [1aii0a 14
I16M 800.00.481 [ITaii0a 2
IT6M 800.00.001 Tabnuuka 1
[IKY - 0,8.01.004 Tabnuuka 1
I16M 800.08.403 Ilepempruka 1
I116M-1200.02.416 [Tnactuna rpy3oBas 2
I'OCT 7798-70 Bbosnt M12-60x40.58.019 2
I'OCT 7795 -70 Bont M16x90.58.35.019 4
I'OCT 7796 — 70 Bbosnt M16x50.88.35.019 4
I'OCT 7798 — 70 Bosnr M8x20.58.35.019 16
I'OCT 5915 -70 l"aiixa M16 — 6H.5.019 8
I'OCT 6402 - 70 [Taii6a 8.651'.019 16
I'OCT 6402 — 70 [aji6a 12.65I.019 2
H 036.121.001-05 3arnymka 8
I[IEM 800.00.001 Tabnuuka 1
DIN7337 3akenka 3,2x8 2
KYH 2000.00.005 Komw11o pesnnoBOE 4
10/25M VYnakoBounsli et Nel Slmuk ¢ IeMOHTHp — MU 1 AmukIIKY-
neraisamu u 3UIT 0,8.25.900
10/25M VYnakoBouHbIH JuCT Ne2 Meriouek ¢ AeTansiMi U 1 Memouek n/m
OONTOKpPENEIKOM 400x300
HoxymenTanust (MHCTpYKIMS, TACIOPT, KOMII. BE]l., yTaK., Sk IIKY - 3aBepHyTa B
JIUCTBHI) 0,8.25.900 MOJIUAT.
MaKeT
VYnakoBmuk Ne (moamnucek) Kontponep Ne (moamuce)




000 «Canbckcenvmauty
YnakoBouHblii guct Nel

IMorpy3unk ObicTpocheMHbII MHOTOQYHKIMOHANBHBII [IBM 800-0 Ha mogxone

VY. mecto Nel10/25M T1EM 800 Macca KT
(6pyrro)
SAmmk ¢ neMoHTHPOBaHHBIMHU AeTajasiMu u 3UII
(ueprex ynakoBku [IBM-800.25.100M)
Ob6o3Hauenue cO. eMHULBI
WM JIeTalld, CTaHaapToB win | HaumeHnoBaHue cO. €IMHULIBI UITU I€TaIH Kon— | Ilpumeuanue
JPYTUX JTOKYMEHTOB BO
I1BM 800.00.010 bont cnenuansHbIN 2
PBJ1 10.01.030 PykaB BbICOKOTO JTaBJICHHS 4 L=0,5m
PBJ110.01.050 PykaB BbICOKOIO JJaBJIEHHUSI 4 L=0,6m
PBJ1 10.01.080.01 PykaB BBICOKOTO JIaBJICHUS C OJHUM 4 L=0,8m
YTJIOBBIM (DUTHHTOM
KVYH.01.020A TpoliHHuK 1
IT6M 800.00.402 Cromop 2
ITEM 800.00.210 Och 2
IT6M 800.00.210 — 01 Och 4
ITEM 800.00.210 — 03 Och 2
QR38F NCM M20(Long)M | MydTa (M20xM20) 4
CM M20
ITBM 800.00.601 Tsira pacriopHas 1
KVH 01.710 Kiaman 3aMemmnTe nbHBIH 1
IIKY -0,8.02.130 Knaman B cOope ¢ TpoitHHKOM 1
ITBM 800.00.419 XomyT 1
ITKY —0,8.04.001 Pykas 12,5x24 — 16B I'OCT 10362 — 76 2 L=0,5m
IT6M 800.00.403 Kponmreitn 2
K111-200.00.00.000 Kpan 2-x xomoBou 1
PBJ1 10.01.220.01 Pykas 1 L=0.9m
[TnactukoBas 3ammra cnupanbHas Gp40mMm 2 L=0,5m
[TnactukoBas 3ammra cnupanbHas Gp40mMm 2 L=1,1m
Mermouek /1 ¢ AeTaIAMH U 1 YnakoBOYHBIN
00ITOKpEneKoM quct No2
[Taker ¢ TOKyMEHTalMEN MO dKCITyaTaluu 1 [TonuaT. maker
KoMmnekroBouHas BeJOMOCTE 1 250x360
YnakoBOYHBIE JTUCTHI
Nel 1
Neo2 1
VYnakoBmuk Ne (moamuce) Kontponep Ne (moamuce)

« »

20 T




000 «Canbckcenvmauty
YnakoBoUYHBI JucT Ne2

IMorpy3umnk ObICTpOCHeMHBbIH MHOTOpYHKUMOHAJbHBIN [IBM 800 Ha mognone
Memouek i/ 400x300 ¢ getansMu 1 OOJITOKPETIEKOM

Yeprex ymakoku (ITBM 800.25.110M CBb)

0O0o3HaueHue cO. eTUHULIBI

WIH JeTalu, cTanaapToB win |  HaumeHoBaHue cO. eIMHULIBI WU 1€TalId Kon— | Ilpumeuanue

JIPYTrUX JOKYMEHTOB BO
I'OCT 7798 — 70 bosir M8 —6¢x30.58.35.019 5
I'OCT 7798 — 70 bosir M8 — 6¢x20.58.35.019 7
I'OCT 7796 — 70 bont M16 — 69x50.88.35.019 18
I'OCT 7795 - 70 bont M16x90.58.35.019 4
I'OCT 5915 -70 I"aiixa M8 — 6H.5.019 6
I'OCT 5915 -70 ["aiixa M16 — 6H.5.019 12
I'OCT 6402 - 70 [ITaii6a 8.65I'.019 13
IT6M 800.00.478 [ITaii6a 8
I'OCT 11371 - 78 HTaii6a 16.01.08xn019 26
I'OCT 6402 — 70 [laii6a 16.65I'.019 30
I'OCT 7798-70 bont M6x60.58.019 2
I'OCT 5915-70 ["aiixa M6-6H.5.019 2
I'OCT 6402-70 [ITaii6a 6.65I'.019 2
I'OCT 11371-78 laii6a 6.01.08xn.019 2
I'OCT 19853 — 74 [Ipecc — macnenka 1.2.116 24
ITEM 800.00.801 TpyOka 1
I1EM 800.00.629 Brynka 6
I'OCT 5915 -70 I"aiixa M30 — 6H 6
I'OCT 5915 -70 ["aiika M20 — 6H.5.019 4
PBJ1 10.00.0041] l"aiika HakuaHAsS 2
XomyT cTskHOHM 16x27 3
TIKY - 0,8.04.030 [TepexomHUK 2
I1KY-0,8.01.001 Brynka 4
ITEM 1200.00.613 Brynka 2

'OCT15522-70 laiika M20x1,5.019 4 Jtst My

Pa3pPbIBHBIX
KVYH 2000.00.005 Kounb1o pesuHoBoe 46

VYnakomuk Ne (moamuce) Kontponep Ne (moamnuce)

«

»

20




